



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

28 квітня 2016р.

м. Сєвєродонецьк

№ 257

Про затвердження Регіональної цільової програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2018 роки

Керуючись пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указом Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»:

1. Затвердити Регіональну цільову програму соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2018 роки (далі – Програма, додається) із загальним обсягом фінансування 4289,161 тис. грн.
2. Визначити, що щорічний обсяг фінансування заходів Програми та головний розпорядник коштів визначається при затвердженні обласного бюджету, бюджетів міст і районів області на відповідний рік.
3. Відповідальним виконавцем Програми визначити Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.
4. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (Поліщук О.А.) щороку до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом, звітувати про хід виконання Програми голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.
5. Виконавцям заходів Програми щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом, надавати інформацію про хід її виконання Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.
6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Лішик О.П.

Голова обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

28 квітня 2016 р. № 257

РЕГІОНАЛЬНА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи,
на 2016-2018 роки

Северодонецьк - 2016

ПАСПОРТ

Регіональної цільової програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2018 роки

Підстава для розроблення: закони України «Про військово-цивільні адміністрації», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», Указ Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», Стратегія розвитку Луганської області до 2020 року, затверджена розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	п.2 третього питання протокольних доручень за підсумками апаратної наради голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації Туки Г.Б. від 22.03.2016 (zareestrovano 28.03.2016 № 35/2281)
3.	Розробник Програми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
4.	Співрозробники Програми	департаменти облдержадміністрації: охорони здоров'я; масових комунікацій; освіти і науки; управління облдержадміністрації: молоді та спорту; культури, національностей та релігій
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
6.	Учасники Програми	департаменти обласної держадміністрації: соціального захисту населення; охорони здоров'я; масових комунікацій; освіти і науки; управління облдержадміністрації: молоді та спорту; культури, національностей та релігій; обласна комунальна установа Луганський обласний центр підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень.
7.	Термін реалізації Програми	2016-2018 роки
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	4289,161 тис. грн
	у тому числі:	обласний бюджет – 3233,741 тис. грн міські та районні бюджети – 1055,420 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Серед усіх трагедій, які пережило людство, Чорнобильська катастрофа не має аналогів за масштабами, техногенними та медичними наслідками – найбільша еколого-техногенна катастрофа сучасності, яка впродовж 30 років впливає на здоров'я людей та довкілля не тільки на радіоактивно забруднених територіях, а й на території всієї України. Ліквідація наслідків цієї аварії є одним із пріоритетних завдань держави.

Мінімізація медичних наслідків та підвищення ефективності медичної допомоги особам, які зазнали радіаційного впливу, не втрачають актуальності і сьогодні.

На цей час на території області, підконтрольній органам державної влади, проживає 3985 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (далі – постраждали), з них віднесені до: I категорії – 1465 осіб, II – 1346 осіб, III – 878 осіб, дітей – 295.

Робота із соціального захисту постраждалих за рахунок державного бюджету ведеться в семи напрямках, а саме:

1) доплата за роботу на радіоактивно забруднених територіях, збереження заробітної плати при переведенні на нижче оплачувану роботу та у зв'язку з відселенням;

2) виплата підвищених стипендій та надання додаткової відпустки;

3) щомісячна грошова допомога у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування;

4) компенсація сім'ям з дітьми і виплата на безкоштовне харчування дітей;

5) компенсація за шкоду, заподіяну здоров'ю, а також допомога на оздоровлення у разі звільнення таких осіб з роботи;

6) обслуговування банківських позик, наданих на пільгових умовах до 1999 року;

7) організація і проведення санаторно-курортного лікування.

Для виконання цих завдань у 2015 році області з державного бюджету було виділено 10,2 млн грн, фактично профінансовано 10,2 млн грн.

Однак, виділених коштів недостатньо для повної реалізації громадянами своїх прав і гарантій відповідно до Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», що викликає соціальну напругу серед зазначених верств населення області.

Наслідки впливу радіації призводять до збільшення чисельності інвалідів серед постраждалих. Так, якщо у 2014 році таких громадян нараховувалося 1301, то на 01.01.2016 – 1345 осіб. Інвалідність встановлюється особам, перш за все віднесеним до II та III категорій з числа учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, потерпілим та дітям.

На сьогодні в області функціонує система медичного нагляду за постраждалими що складається з щорічної диспансеризації, амбулаторного, за показаннями стаціонарного лікування у медичних закладах з метою зниження

рівня захворюваності, інвалідності та смертності серед постраждалого населення.

Епідеміологічними дослідженнями у учасників ліквідації наслідків аварії зафіксовано зростання частоти та радіаційних ризиків стохастичних та нестохастичних ефектів опромінення – лейкемії, окремих форм солідних раків, непухлинних захворювань.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 04.10.1996 № 1218 «Про затвердження переліку спеціалізованих медичних закладів, що забезпечують лікування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та від 16.05.2014 № 134 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для комплексного медико-санітарного забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 19.11.2014 № 51С на території області спеціалізованим медичним закладом для комплексного медико-санітарного забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, визначено Луганський обласний клінічний онкологічний диспансер, який відновив свою роботу у м. Кременій.

За бюджетною програмою КПКВ 2501460 «Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» у 2015 році Луганській області виділено 120,1 тис. грн, за допомогою якої у минулому році проліковано 4 хворих на злоякісні новоутворення. Пацієнтам проведені цикли хіміотерапії із застосуванням препаратів на загальну суму 8,4 тис. грн.

Крім того, на обліку в канцер-реєстрі перебувають близько 40 осіб, які є ліквідаторами наслідків аварії на ЧАЕС, з яких 12 потребують забезпечення лікарськими засобами для проведення хіміотерапевтичного та хірургічного лікування, гормональної та імунотерапії.

Слід зазначити, що більшість постраждалих, не знайомі із заходами Програми. Тому, у 2016 році необхідно більше зусиль приділити поширенню корисної інформації як на веб-сайтах облдержадміністрації, райдержадміністрацій та міських рад, так й інформаційних стендах структурних підрозділів з питань соціального захисту населення області.

Згідно із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2015 № 489, до Порядку організації оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2013 № 261, безоплатними санаторно-курортними путівками або путівками на відпочинок забезпечуються лише постраждалі особи, віднесені до категорії 1, та потерпілі діти-інваліди, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, разом з одним з батьків, або особою, яка їх замінює.

На сьогодні закупівлю путівок здійснюють безпосередньо управління соціального захисту населення в містах і районах області відповідно до потреби, яка формується на підставі заяв від постраждалих, поданих до 15 жовтня поточного року.

У 2015 році було закуплено путівок для санаторно-курортного лікування:

- 1) 134 постраждалих віком від 18 років, віднесених до 1 категорії (100 % від поданих заяв);
- 2) 2 дітей-інвалідів віком до 10 років у супроводі одного з батьків (100 % від поданих заяв).

На 01.01.2016 178 постраждалих подали заяви щодо виділення путівок для санаторно-курортного лікування у 2016 році, з них:

- 1) 176 дорослих
- 2) 2 дітей-інвалідів віком до 10 років у супроводі одного з батьків.

Для забезпечення правового захисту постраждалих необхідно запровадити постійну роз'яснювальну роботу серед вказаної категорії громадян щодо змін чинного законодавства та інформування громадськості про діяльність у цьому напрямі у ЗМІ.

Проведення комплексу заходів, визначених Програмою, передбачає об'єднання зусиль органів державної влади, місцевого самоврядування, закладів освіти та культури, медичних, громадських організацій та з питань соціального захисту.

Таким чином, не втрачає актуальності питання соціального захисту постраждалих, забезпечення їх медичним наглядом, санаторно-курортним лікуванням та реабілітаційним супроводженням.

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення соціального та медичного обслуговування постраждалих, висвітлення дій органів державної влади та місцевого самоврядування щодо вирішення їх проблем і формування громадянської свідомості.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT – аналіз)

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
1) наявність необхідної нормативно-правової бази, що регламентує реалізацію основних прав постраждалих; 2) наявність кваліфікованого персоналу для надання якісної медичної допомоги постраждалим	високий рівень захворюваності серед постраждалих
Можливості (O)	Загрози (T)
1) надання правової допомоги постраждалим; 2) формування громадської свідомості	вплив інфляційних процесів

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Вирішення проблем соціального та медичного захисту постраждалих можливе за 2 альтернативними варіантами, а саме:

1) реалізація соціальних і медичних заходів, спрямованих на захист постраждалих, в рамках програм міст і районів області;

2) реалізація соціальних і медичних заходів, спрямованих на захист постраждалих, через впровадження Регіональної цільової програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2018 роки.

Перший варіант відображає поточну ситуацію із забезпечення постраждалих та не може комплексно вирішити зазначену проблему через обмеженість коштів місцевих бюджетів, відсутність координації між виконавцями, що є малоефективним.

Отже, цей варіант не є оптимальним.

Другий варіант передбачає здійснення соціального та медичного захисту постраждалих в рамках Регіональної цільової програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2018 роки, що дозволяє усунути недоліки першого варіанту.

Отже, Програма містить комплекс заходів, спрямованих на розв'язання нагальних питань постраждалих.

Головними перевагами зазначеного варіанту є:

1) виділення пріоритетних напрямів щодо вирішення проблем із медичного обслуговування постраждалих;

2) координація дій виконавців Програми та можливість здійснення контролю за цим.

Такий підхід значно знизить соціальну напругу серед постраждалого населення області шляхом розширення кола соціальних гарантій.

Таким чином, зазначений варіант є оптимальним та надасть можливість проводити конкретні заходи правового, соціального, медичного та культурно-мистецького характеру, спрямовані на соціальний та медичний захист постраждалих.

Реалізацію Програми планується здійснити впродовж 2016-2018 років.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного, міських і районних бюджетів.

Конкретні обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щороку під час формування обласного, міських і районних бюджетів, в межах загальної суми видатків на культуру, охорону здоров'я, освіту, соціальний захист, масові комунікації, молодь та спорт.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Завдання Програми протягом 2016-2018 років здійснюються за напрямками, а саме:

- 1) **правовому** – надання правової допомоги, підвищення рівня правової обізнаності серед постраждалих;
- 2) **соціальному** – постійне обстеження умов проживання постраждалих з метою виявлення проблемних питань та надання конкретної матеріальної підтримки;
- 3) **медичному** – зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності серед постраждалих;
- 4) **культурно-мистецькому** – підвищення рівня обізнаності дітей та молоді щодо подій і наслідків Чорнобильської катастрофи, формування громадянської свідомості.

Ефективність реалізації Програми буде обумовлена рівнем фінансування її заходів у 2016 році – 1374,508 тис. грн; у 2017 році – 1434,179 тис. грн; у 2018 році – 1480,474 тис. грн.

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Загальний обсяг ресурсів, які планується залучити на виконання Програми, складає 4289,161 тис. грн з обласного бюджету, міських і районних бюджетів.

Детальний розрахунок коштів, необхідних для реалізації Програми, викладений за роками та у розрізі заходів у додатку 2.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за ходом виконання Програми покладаються на Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, який звітує голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації щороку до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом.

Виконавці заходів Програми надають інформацію про стан її виконання Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.

Департамент масових комунікацій облдержадміністрації забезпечує висвітлення в засобах масової інформації ходу виконання Програми.

ІХ. Розрахунок очікуваних результатів

Виконання Програми надасть змогу:

1) в правовій сфері:

сприяти підвищенню рівня правової обізнаності серед громадян щодо змін чинного законодавства України;

2) в соціально-медичній сфері:

сприяти вирішенню проблем оздоровлення постраждалих;
надавати матеріальну підтримку цій категорії громадян;

3) в культурній сфері:

залучити дітей та молодь до проведення заходів, приурочених Чорнобильській катастрофі, підвищити рівень їх зацікавленості у подіях того часу;

забезпечити формування у дітей та молоді високих моральних цінностей, громадянської свідомості, духовного розвитку.

Керівник апарату



А.Ю.ОЛІЙНИК

Напрями діяльності та заходи Регіональної цільової програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2018 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн), у тому числі по роках:			Очікуваний результат
						2016	2017	2018	
1.	Правовий захист	1.1 Забезпечення своєчасного висвітлення в засобах масової інформації змін у чинному законодавстві щодо порядку надання допомоги, пільг і компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	2016 - 2018 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент масових комунікацій облдержадміністрації; виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	7 0,700	8 0,700	9 0,700	10 підвищення рівня поінформованості постраждалих громадян

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		1.2. Організація спеціальних випусків телевізійної передачі «Тема дня» з метою роз'яснення питань соціального захисту постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС	2016 - 2018 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	за рахунок коштів, передбачених на фінансування Програми			своєчасне вирішення проблемних питань соціального захисту постраждалих громадян
		1.3. Надання юридичних консультацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	2016 - 2018 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	не потребує фінансування	-	-	-	підвищення рівня правової обізнаності постраждалих громадян для вирішення проблемних питань
2.	Соціальне обслуговування	2.1 Забезпечення пільговим зубопротезуванням та ліками громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	2016 - 2018 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	обласний бюджет	950,388	1027,369	1083,874	покращання здоров'я громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		2.2. Обстеження умов проживання громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, оформлення відповідних актів обстеження та вжиття заходів щодо вирішення проблемних питань, виявлених під час обстежень	2016 - 2018 роки	виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	64,500	39,000	50,500	надання матеріальної підтримки громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи
3.	Медичне обслуговування	3.1 Забезпечення надання якісної медичної допомоги особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, шляхом проведення їх щорічної диспансеризації і направлення відповідних рекомендацій для їх лікування та оздоровлення	2016 – 2018 роки	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	221,500	241,500	244,600	запобігання погіршення стану здоров'я та проведення профілактичних заходів медичного спрямування
		3.2. Забезпечення поширення інформації стосовно дії в області бюджетної програми 2501460 «Комплексне медико-санітарне забезпечення та лікування онкологічних захворювань із застосуванням високовартісних медичних технологій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»	2016-2018 роки	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	не потребує фінансування	-	-	-	інформування постраждалого населення щодо можливості покращання стану здоров'я із застосуванням високовартісних медичних технологій

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.	Організація та проведення культурно – мистецьких заходів	4.1 Проведення заходів до річниці аварії на ЧАЕС та Дня вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС	2016 - 2018 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, управління молоді та спорту облдержадміністрації; виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	обласний бюджет	44,100	47,710	50,300	формування патріотичних почуттів серед населення області
		4.2 Організація та проведення фестивалю Чорнобильської пісні «Чорнобильський Лелека»	2017 рік	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент масових комунікацій облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, управління молоді та спорту облдержадміністрації,	бюджет районів та міст обласного значення (за згодою)	85,320	41,500	42,700	
					обласний бюджет	-	30,000	-	залучення молоді до проблеми Чорнобильської катастрофи, виховання почуття патріотизму

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
				виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	1,000	1,300	1,800	
		4.3 .Організація та проведення у навчальних закладах області зустрічей учнів з учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, "уроки мужності", конференцій, конкурсів малюнків, плакатів, рефератів, творчих робіт, тематичних виставок, пов'язаних з тематикою	2016 - 2018 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації; виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	2,000	2,200	2,500	підвищення рівня обізнаності дітей та молоді щодо подій і наслідків Чорнобильської катастрофи

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		4.4 Організація та проведення заходів до новорічних і різдвяних свят для дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи	2016 - 2018 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	5,000	2,900	3,500	розвиток комунікативних навичок
		4.5 Залучення дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, до позашкільних закладів (гуртки, секції, студії тощо)	2016 - 2018 роки	Департамент освіти та науки облдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), райдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми			розвиток творчих здібностей дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи
		4.6 Проведення обласних змагань з різних видів спорту, присвячених річниці аварії на ЧАЕС та Дня вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС.	2016 - 2018 роки	управління молоді та спорту облдержадміністрації	бюджети районів та міст обласного значення	за рахунок коштів, передбачених на фінансування виконавців заходу Програми			формування патріотичних почуттів населення області

Ресурсне забезпечення Регіональної цільової програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи на 2016-2018 роки

Заходи	Обсяги фінансування ресурсів (тис. грн.)		
	у тому числі за роками:		
Всього	2016	2017	2018
1.1.Забезпечення своєчасного висвітлення в засобах масової інформації змін у чинному законодавстві щодо порядку надання допомоги, пільг і компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи			
Всього,	2,100	0,700	0,700
у тому числі кошти:			
обласного бюджету	-	-	-
міських та районних бюджетів	2,100	0,700	0,700
інших джерел	-	-	-
2.1 Забезпечення пільговим зубопротезуванням та ліками громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи			
Всього,	3061,631	1027,369	1083,874
у тому числі кошти:			
обласного бюджету	3061,631	1027,369	1083,874
міських та районних бюджетів	-	-	-
інших джерел	-	-	-

2.2.Обстеження умов проживання громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, оформлення відповідних актів обстеження та вжиття заходів щодо вирішення проблемних питань, виявлених під час обстежень						
Всього,	154,000	64,500	39,000	50,500		
у тому числі кошти:						
обласного бюджету	-	-	-	-		
міських та районних бюджетів	154,000	64,500	39,000	50,500		
інших джерел	-	-	-	-		
3.1.Забезпечення надання якісної медичної допомоги особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, шляхом проведення їх щорічної диспансеризації і направлювання відповідних рекомендацій для їх лікування та оздоровлення						
Всього,	707,600	221,500	241,500	244,600		
у тому числі кошти:						
обласного бюджету	-	-	-	-		
міських та районних бюджетів	707,600	221,500	241,500	244,600		
інших джерел	-	-	-	-		
4.1 Проведення заходів до річниці аварії на ЧАЕС та Дня вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС						
Всього,	311,630	129,420	89,210	93,000		
у тому числі кошти:						
обласного бюджету	142,110	44,100	47,710	50,300		
міських та районних бюджетів	169,520	85,320	41,500	42,700		
інших джерел	-	-	-	-		

4.2 Організація та проведення фестивалю Чорнобильської пісні «Чорнобильський Лелека»							
Всього,		34,100	1,000	31,300	1,800		
у тому числі кошти:		-	-	-	-		
обласного бюджету		30,0	-	30,000	-		
міських та районних бюджетів		4,100	1,000	1,300	1,800		
інших джерел		-	-	-	-		
4.3. Організація та проведення у навчальних закладах області зустрічей учнів з учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, «уроків мужності», конференцій, конкурсів малюнків, плакатів, рефератів, творчих робіт, тематичних виставок, пов'язаних з тематикою							
Всього,		6,700	2,000	2,200	2,500		
у тому числі кошти:							
обласного бюджету		-	-	-	-		
міських та районних бюджетів		6,700	2,000	2,200	2,500		
інших джерел		-	-	-	-		
4.4. Організація та проведення заходів до новорічних і різдвяних свят для дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи							
Всього,		11,400	5,000	2,900	3,500		
у тому числі кошти:							
обласного бюджету		-	-	-	-		
міських та районних бюджетів		11,400	5,000	2,900	3,500		
інших джерел		-	-	-	-		
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:		4289,161	1374,508	1434,179	1480,474		
обласний бюджет		3233,741	994,488	1105,079	1134,174		
міські та районні бюджети		1055,420	380,020	329,100	346,300		
кошти інших джерел		-	-	-	-		